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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ 
Мета та завдання

Мета ОК ”Фізична терапія, ерготерапія осіб різних нозологічних груп” – оволодіння
здобувачами вищої освіти теоретичними знаннями та практичними вміннями
проведення обстежень та досліджень в процесі фізичної терапії, ерготерапії осіб з
різними нозологіями.

Завдання навчальної дисципліни: навчити здобувачів вищої освіти розвивати у собі
спостережливість, дослідницькі інтереси, здатність вивчати загальний стан пацієнтів,
визначати зміни у фізичному, емоційному стані і тим самим забезпечувати гнучку
тактику застосування фізичної терапії, ерготерапії.

 
Посилання щодо розміщення навчальної дисципліни на навчальній платформі

Moodle
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=5950

Компетентності
ЗК 3. Здатність здійснювати комплексні дослідження на основі системного наукового
світогляду з використанням основних універсальних методологічних принципів та
знань.
СК 2. Здатність розуміти теоретичні і практичні проблеми фізичної терапії, ерготерапії.
СК 4. Здатність застосовувати термінологію з фізичної терапії, ерготерапії.
СК 6. Здатність розв’язувати значущі проблеми у сфері професійної діяльності.
СК 7. Здатність аналізувати особливості впровадження реабілітаційних технологій у
процес відновлення функцій, активності та участі в осіб різних вікових та нозологічних
груп.

СК 8. Здатність ефективно взаємодіяти у професійній мультидисциплінарній команді.
Програмні результати навчання

ПРН 10. Вміти визначати та аналізувати теоретичні і практичні проблеми фізичної
терапії, ерготерапії.
ПРН 12. Вміти застосовувати термінологію з фізичної терапії, ерготерапії.
ПРН 14. Вміти розв’язувати значущі проблеми у сфері професійної діяльності.

mailto:i.m.grygus@nuwm.edu.ua


ПРН 15. Вміти аналізувати особливості впровадження реабілітаційних технологій у
процес відновлення функцій, активності та участі в осіб різних вікових та нозологічних
груп.
ПРН 16. Могти ефективно взаємодіяти у професійній  мультидисциплінарній команді.

Структура та зміст освітнього компонента
ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ (20 год)

Тема 1. Сучасне трактування хвороб та фізичної терапії, ерготерапії осіб різних
нозологічних груп.

Тема 2. Складові програм фізичної терапії, ерготерапії в реабілітаційному процесі. 
Тема 3. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями органів дихання.
Тема 4. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями серцево-судинної

системи.
Тема 5. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями органів травлення.
Тема 6. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями сечовидільної системи.
Тема 7. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями ендокринної системи.  
Тема 8. Фізична терапія, ерготерапія осіб із захворюваннями нервової системи.
Тема 9. Фізична терапія, ерготерапія осіб після травм опорно-рухового апарату.
Тема 10. Фізична терапія, ерготерапія осіб після хірургічних втручань.

 
ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ (20 год)

Тема 1. Основні засоби фізичної терапії, ерготерапії осіб різних нозологічних груп.
Тема 2. Реабілітаційне обстеження та побудова програм фізичної терапії, ерготерапії. 
Тема 3. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями органів дихання.
Тема 4. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями серцево-судинної системи.
Тема 5. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями органів травлення.
Тема 6. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями сечовидільної системи.
Тема 7. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями ендокринної системи.  
Тема 8. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

із захворюваннями нервової системи.
Тема 9. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії осіб

після травм опорно-рухового апарату.
Тема 10. Наукове обґрунтування та розробка програм фізичної терапії, ерготерапії

осіб після хірургічних втручань.
Методи та технології навчання

Для формування умінь та навичок застосовуються такі методи навчання: вербальні/
словесні; наочні (спостереження, ілюстрація, демонстрація); пояснювально-
ілюстративний або інформаційно-рецептивний; репродуктивний; метод проблемного
викладу; частково-пошуковий або евристичний; аналітичний; дослідницький.
Технології: 
Імітаційні (рольові та ділові ігри).
Неімітаційні (розгляд проблемних питань, демонстрація відео).
Робота в малих групах (команді).
Проєктна технологія.
Аналіз конкретних ситуацій (case study).

Форми проведення занять
Проблемні й оглядові лекції, міні-лекції, аналіз конкретних ситуацій, презентації,
дискусії, активні семінари, вебінари, лабораторні заняття, ділові ігри,
тренінги, ситуаційні дослідження та ін.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Мультимедіа-, відео- і звуковідтворююча, проекційна апаратура, комп’ютерні системи та
мережі, бібліотечні фонди, реабілітаційне обладнання, масажні столи, реабілітаційний
інвентар, тренажери, лабораторне обладнання, спортивний інвентар.

Порядок оцінювання програмних результатів навчання
Знання, вміння та навички, набуті під час занять, оцінюватимуться на лабораторних
заняттях та колоквіуму по всьому матеріалу.



Для досягнення цілей та завдань курсу здобувачам вищої освіти потрібно вчасно
виконати завдання, пов’язане із пошуком інформації стосовно вибраної професійної
діяльності, вчасно здати модульні контролі знань.
Теоретичні знання, отримані під час лекцій, оцінюватимуться у практичному вмінні
складання програм фізичної терапії, ерготерапії.
За аудиторні заняття здобувачі вищої освіти отримують від 0 до 60 балів.
Викладач проводить оцінювання індивідуальних завдань шляхом проставлення балів за
визначеними критеріями, що вчасно доводяться здобувачам освіти.

 Короткий зміст завдання За якісне
оформлення

завдання, його
виконання

За відповіді
на

запитання

 
Всього
балів

Тема 1 Охарактеризувати основні
засоби фізичної терапії,

ерготерапії.

4 2 6

Тема 2 Продемонструвати проведення
реабілітаційного обстеження та

ерготерапевтичної оцінки,
охарактеризувати основні
складові програм фізичної

терапії, ерготерапії.

4 2 6

Тема 3 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями органів

дихання.

4 2 6

Тема 4 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями серцево-

судинної системи.  

4 2 6

Тема 5 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями органів

травлення.

4 2 6

Тема 6 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями органів.

4 2 6

Тема 7 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями сечовидільної

системи.

4 2 6

Тема 8 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної

терапії, ерготерапії осіб із
захворюваннями нервової

системи.

4 2 6

Тема 9 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної
терапії, ерготерапії осіб після

травм опорно-рухового
апарату.

4 2 6

Тема 10 Науково обґрунтувати та
розробити програму фізичної
терапії, ерготерапії осіб після

хірургічних втручань.

4 2 6



Всього за аудиторні заняття 60
 
Модульний контроль проходитиме у формі тестування:
20 балів – модуль 1;
20 балів – модуль 2.
Модульний контроль проходитиме у формі тестування. У тесті 20 запитань різної
складності: рівень 1 – 10 запитань по 0,8 бали (8 балів), рівень 2 – 6 запитань по 1 балу (6
балів), рівень 3 – 4 запитання по 1,5 бали (6 балів). Усього – 20 балів за один модульний
контроль.
Лінк на нормативні документи, що регламентують проведення поточного та
підсумкового контролів знань здобувачів вищої освіти, можливість подання апеляції:
http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/21123
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Інформаційні ресурси в Інтернет
World Confederation for Physical Therapy: Policy statement: Standards of physical therapist
practice; Education. https://www.wcpt.org/policy/ps-standards 
World Federation of occupational therapists: Minimum Standards for the Educationof
Occupational Therapists. https://www.wfot.org/resources/new-minimumstandards-for-the-
education-of-occupational-therapists-2016-e-copy
Доказова база даних з фізичної терапії https://pedro.org.au/ukrainian/
Етичний кодекс фізичного терапевта https://uapt.org.ua/wp-
content/uploads/docs/Etic_Code_UAPT_2019_new_edition_02.pdf
Закон України "Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні" (Назва Закону із змінами,
внесеними згідно із Законом № 2249-VIII від 19.12.2017. Відомості Верховної Ради
України (ВВР), 2006, № 2-3, ст.36) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2961-15#Text

Поєднання навчання та досліджень
Здобувачі вищої освіти залучені до реалізації наукових індивідуальних тем досліджень.

Діючий студентський науковий гурток "Діагностика стану здоров'я пацієнтів та складання
програм фізичної терапії". Здобувачі вищої освіти мають можливість додатково отримати
бали за виконання індивідуальних завдань дослідницького характеру, а також можуть
бути долучені до написання та опублікування наукових статей з тематики курсу.

ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ
Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Взаємодія з людьми, вміння працювати в команді, грамотність, здатність до навчання,
знаходити вихід зі складних ситуацій, комунікаційні якості, навички ведення перемовин,
працелюбність, саморозвиток, уміння слухати і запитувати, управління своїм часом.

Дедлайни та перескладання
Перездача відбувається шляхом відпрацювання лабораторних занять.
Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку ліквідації
академічних заборгованостей у НУВГП», http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/25072. Згідно
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цього документу і реалізується право здобувача вищої освіти на повторне вивчення
дисципліни чи повторне навчання на курсі.

Оголошення стосовно дедлайнів здачі та перездачі оприлюднюються на сторінці
MOODLE https://exam.nuwm.edu.ua/

Неформальна та інформальна освіта
Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування результатів навчання, набутих

у неформальній та інформальній освіті, згідно з відповідним Положенням про
неформальну та інформальну освіту в НУВГП (https://nuwm.edu.ua/strukturni-
pidrozdili/centr-neformaljnoji-osviti/dokumenty).

Здобувачі вищої освіти можуть самостійно на платформах Prometheus, Coursera, edEx,
edEra, FutureLearn та інших опановувати матеріал для перезарахування результатів
навчання. При цьому важливо, щоб знання та навички, що формуються під час
проходження певного онлайн-курсу чи його частин, мали зв’язок з очікуваними
навчальними результатами даного освітнього компонента, його програми та
перевірялись в підсумковому оцінюванні.

Правила академічної доброчесності
Всі здобувачі вищої освіти, співробітники та викладачі НУВГП мають бути чесними у
своїх стосунках, що пов’язані з навчальною роботою. Здобувачі вищої освіти мають
самостійно виконувати та подавати на оцінювання лише результати власних зусиль та
оригінальної праці.
Здобувачі не допускаються до списування та обману – за порушення принципів
академічної доброчесності викладач може накладати санкції: зниження балів,
повернення роботи на доопрацювання, не допущення до захисту та ін.

В цілому здобувачі вищої освіти та викладачі мають дотримуватись «Положення про
виявлення та запобігання академічного плагіату в НУВГП»
(http://ep3.nuwm.edu.ua/10325/)
Положення про академічну доброчесність в Національному університеті водного
господарства та природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/25004.

 
 

Вимоги до відвідування
Здобувачі вищої освіти зобов’язані брати участь у всіх заняттях.
Лекції та лабораторні заняття відбуваються в офлайн або онлайн режимі, згідно розкладу.
Відпрацювати пропущенні заняття можна під час консультації з предмету.
Заняття онлайн можуть проводитись за допомогою Google Meet за кодом.
Здобувач вищої освіти має право оформити індивідуальний графік навчання згідно
відповідного положення http://ep3.nuwm.edu.ua/id/eprint/20050
Здобувачі можуть на заняттях використовувати мобільні телефони та ноутбуки за
дозволом викладача.

 
 

      Лектор                                                                Григус І.М., д.мед.н., професор
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